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Referat af Generalforsamling d. 12. marts 2024

Velkommen
v/ Formand Anja Nyhus

Valg af ordstyrer
Bestyrelsen foreslår Jimmy Andersen, Hvilket godkendes af
forsamlingen.
Generalforsamlingen er indkaldt d. 2. februar 2024 og er dermed lovligt
indkaldt.

Formandens beretning V/ Anja Nyhus
Se bilag

Godkendelse af formandens beretning
Beretningen godkendes

Fremlæggelse af regnskab V/ Lone Beck - Hansen
Indtægter:Medlemskontingent er det samme som sidste år. Vores
sponsorater er lidt mindre end sidste år. Vores stævner har givet lidt
mindre overskud. Indtægterne er dog steget med omkring 10.000 kr

Udgifter: Udgifterne til el er faldet betydeligt, vi har haft lidt udgifter til
udstyr.
Det samlede resultat er positivt, med et overskud på 25.813 kr.
Se bilag for mere information.

Godkendelse af regnskab
Regnskabet godkendes

Valg af bestyrelsesmedlemmer (På valg er Ebba Weigelt og Rikke
Damgaard) De modtager alle genvalg.

Valg af suppleanter (på valg er Gunhild Feddersen og Winnie
Petersen)



Begge modtager genvalg

Valg af revisor (på valg er Inger Mehlsen)
Hun modtager genvalg

Valg af revisorsuppleant (på valg er Susanne Nielsen)
Hun modtager genvalg

Indkomne forslag
Der er ingen indkomne forslag

Eventuelt

Arbejdsdag - Vi skal have en arbejdsdag i år. Vi skal have køkken og
rytterstue malet og gjort hovedrent og stolene skal vi have repareret.
Vores udstyr trænger til opgraderingen, arbejdsdagen skal bruges til at
få ryddet op i udstyret, så vi ved hvad der mangler

Line en af vores ridefysere er rigtig sød til at hjælpe både tirsdag og
fredag. Hun strigler og hygger om alle vores elevheste, og det er vi rigtg
glade for. Bestyrelsen vil gerne takke hende for hjælpen med en lille
gave. Det er meget vigtigt for vores klub at der er nogen der har lyst til at
hjælpe.

I år vil vi have en Ringridnings dag. Vi har snakket om det i flere år, men
i år skal det være. Charlotte sørger for at vi ikke glemmer det.

Vi skal have styr på reklamerne, der hænger i ridehallen.

Bestyrelsen siger tak til ordstyreren for god ro og orden.



Bilag 1
Formandsberetning 2024

Velkommen til generalforsamling 2024
Brædstrup rideklub er kommet godt igennem 2023. Vi har haft endnu et
år, hvor der ikke har været de store udfordringer.
Vi har i februar afholdt en fastelavnsfest med tøndeslagning og et
forårsstævne i April for både dressur og western ryttere.

Op til sommerferien blev der afholdt en lille ridelejr for vores lørdags
ryttere, og i Oktober afholdte vi vores efterårsstævne. Som noget nyt
havde vi lavet en udklædningsklasse, og alle rytterne havde virkelig gjort
noget ud af udklædningen. Det var svært at finde en vinder, men Stine
og Mama som var udklædt som dødens brud løb med sejren for dressur
og Marlene og Spookey som var udklædt som juletræ og julestjerne
vandt i western. Det gav en masse smil på læben og helt klart noget vi
gør igen.

Vores forældre gruppe som har været aktiv ved flere arrangementer, har
bla. solgt lodder og derved været med til at skaffe penge nok, til at vi har
kunnet købe ny elev hest – Rommy. Udover Rommy har vi også været
heldig at kunne låne Guffy.
Vi har i 2023 ikke mistet nogle elevheste, men flere er ved at være oppe
i alderen, så indsamlingen til nye elevheste er stadig vigtigt. Stor tak til
forældregruppen og alle som har givet et bidrag.

Vi vil igen i år også gerne takke vores super gode undervisere og det
altid velfungerende personale i stalden. Vi vil også takke alle de frivillige,
der ligger mange timer i Brædstrup rideklub. Uden dem vil vi ikke have
en klub.

Vi i bestyrelsen håber at 2024 bliver et godt år, og vi har allerede på
nuværende tidspunkt planlagt mange nye aktiviteter.



Bilag 2




